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Про надання інформації

Державна регуляторна служба України (далі – ДРС) розглянула Ваш 
інформаційний запит від 03.09.2024 № б/н про надання інформації щодо 
переліку вакантних посад державної служби категорії «Б» у структурі 
Державної регуляторної служби України із зазначенням посадових окладів, а 
також щодо можливості подачі резюме для зайняття таких вакантних посад та 
повідомляє.

У зв’язку із введення з 24 лютого 2022 року воєнного стану в Україні 
скасовано конкурсні добори для вступу на державну службу (Закони України 
«Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в 
Україні», «Про правовий режим воєнного стану»).

Частиною п’ятою статті 10 Закону України від 12 травня 2015 року 
N 389-VIII «Про правовий режим воєнного стану» (далі – Закон N 389) 
встановлено, що у період дії воєнного стану особи призначаються на посади 
державної служби, посади в органах місцевого самоврядування, посади 
керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, 
комунальних підприємств, установ, організацій керівником державної служби 
або суб’єктом призначення, сільським, селищним, міським головою, головою 
районної, районної у місті, обласної ради, начальником відповідної військової 
адміністрації без конкурсного відбору, обов’язковість якого передбачена 
законом, на підставі поданої заяви, заповненої особової картки встановленого 
зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства 
України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, 
встановленими щодо відповідних посад, а також за наявності у Єдиному 
державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 
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держави або місцевого самоврядування, декларації особи, уповноваженої на 
виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік.

В умовах правового режиму воєнного стану без конкурсного відбору,        
з 20 травня 2022 запроваджено добір персоналу шляхом застосування 
рекрутингових процедур, оголошення про вакантні посади розміщуються на 
сайті ДРС в рубриці «Воєнний стан. Вакансії», в соціальних мережах тощо.

Разом з цим надаємо інформацію по переліку вакантних посад державної 
служби категорії «Б» у структурі Державної регуляторної служби України 
станом на 04.09.2024.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.
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